

وَلَقَدْ نَصَرَكُمُ اللَّهُ بِبِكْرٍ وَأَخْتٍ إِخْلَافًا



شرح چندہ

سالانہ ۱۵ روپے

ششماہی ۸ روپے

ممالک غیر

بندوبستی ڈاک ۳۵ روپے

فرب پورچہ ۱۸ روپے

ادارہ تحریر

جاوید اقبال اختر

محمد العام غوری

THE Weekly **BADR** QADIAN 143516.

تاریخ ۳ فرسخ (دسمبر) - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق رتبہ سے آنے والے معزز مہمان محترم عبدالمجید خان صاحب کی زبانی مورخہ یکم دسمبر ۱۹۶۹ء کی اطلاع منظر ہے کہ

! حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ!

اجاب اپنے محبوب انام بہام کی صحت و سلامتی، درازی عمر اور مقاصد عالیہ میں ناز المرای کے لئے درود دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

تاریخ ۳ فرسخ (دسمبر) محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر نقای مع اہل و عیال و جملہ درویشان کرام بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں۔ محترم صاحبزادہ صاحب کی نوہمی (مقیم فرینکفورٹ) کو ہسپتال سے ڈسچارج کر دیا گیا ہے۔ البتہ کمزوری کافی ہے۔ صحت کا طرہ عاجلہ کے لئے اجاب عجات خصوصی دعائیں فرمائیں

۱۵ محرم الحرام ۱۴۰۰ھ ۶ فرسخ ۱۳۵۸ھ شش ۶ دسمبر ۱۹۶۹ء

ہمیں تو دوستوں کے وجود سے بڑی راحت پہنچتی ہے

جلسہ سالانہ پانے والوں کے لئے سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشادات

دسمبر ۱۹۶۹ء کے جلسہ سالانہ پر بہت کم لوگ آئے۔ اس پر حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بہت اظہارِ افسوس کیا اور فرمایا:-

”ہنوز لوگ ہمارے اغراض سے واقف نہیں کہ ہم کیا چاہتے ہیں کہ وہ بن جائیں۔ وہ غرض جو ہم چاہتے ہیں اور جس کے لئے ہمیں خدا تعالیٰ نے مبعوث فرمایا ہے وہ پوری نہیں ہو سکتی جب تک لوگ یہاں بار بار نہ آئیں اور آنے سے ذرا بھی نہ آتے ہیں“

اور فرمایا:- ”جو شخص ایسا خیال کرتا ہے کہ آنے میں اس پر بوجھ پڑتا ہے۔ یا ایسا سمجھتا ہے کہ یہاں ٹھہرنے میں ہم پر بوجھ ہوگا۔ اسے ڈرنا چاہیے کہ وہ شرک میں مبتلا ہے۔ ہمارا تو یہ اعتقاد ہے کہ اگر سارا جہان ہمارا عیال ہو جائے تو ہمارے مہمات کا تکفل خدا تعالیٰ ہے۔ ہم پر ذرا بھی بوجھ نہیں۔ ہمیں تو دوستوں کے وجود سے بڑی راحت پہنچتی ہے۔ یہ وسوسہ ہے جسے دلوں سے دور پھینکنا چاہیے۔ میں نے بعض کو یہ کہتے سنا ہے کہ ہم کیوں یہاں بیٹھ کر حضرت صاحب کو تکلیف دیں۔ ہم تو نکتے ہیں یوں ہی روٹی بیٹھ کر کیوں توڑ کریں۔ وہ یہ یاد رکھیں یہ شیطانِ وسوسہ ہے جو شیطان نے اُن کے دل میں ڈالا ہے کہ اُن کے پیر یہاں نہ جمنے پائیں“

(ملفوظات جلد اول صفحہ ۴۵۵)

اسی طرح آپ نے فرمایا:-

”اس بار سے تمہارا اور اعلیٰ مطلب یہ تھا کہ ہماری جماعت کے لوگ کسی طرح بار بار کی ملاقاتوں سے ایک ایسی تبدیلی اپنے اندر حاصل کریں کہ اُن کے دل آخرت کی طرف بکلی جھک جائیں۔ اُن کے اندر خدا تعالیٰ کا خوف پیدا ہو اور وہ زہد اور تقویٰ اور خدا ترسی اور پرہیزگاری اور نرم دلی اور باہم محبت اور مواخات میں دوسروں کے لئے ایک نمونہ بن جائیں اور انکسار اور تواضع اور راستبازی اُن میں پیدا ہو۔ اور دینی مہمات کے لئے سرگرمی اختیار کریں“

(شہادت القرآن صفحہ ۹۸)

مورخہ ۱۸-۱۹-۲۰ فرسخ (دسمبر) ۱۳۵۸ھ شش (۱۹۶۹ء) کو منعقد ہوگا :-

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال جلسہ سالانہ قادیان انشاء اللہ ۱۸-۱۹-۲۰ فرسخ (دسمبر) ۱۳۵۸ھ شش (۱۹۶۹ء) کو منعقد ہوگا۔ جلد جماعت ہائے احمدیہ اور مبلغین کرام سے درخواست ہے کہ اجاب جماعت کو مذکورہ تاریخوں سے مطلع کیا جائے تا اجاب زیادہ سے زیادہ توداد میں شمولیت کر کے اس عظیم الشان روحانی اجتماع سے مستفید ہو سکیں :- ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

جلسہ سالانہ قادیان

خانہ کعبہ میں فساد پیدا ہونے کا واقعہ انتہائی پریشان کن ہے!

اس عظمت و شان کی عمارت کی بے حرمتی نے ہمارے دلوں کو دکھا دیا ہے

امام جماعت اہلحدیث علامہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے خطبہ جمعہ کا خلاصہ

ربوہ ۲۳ ربیع الثانی حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا ہے کہ خانہ کعبہ میں فساد کے حالات پیدا ہونے کا واقعہ انتہائی پریشان کن اور کرب پیدا کرنے والا ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے آج یہاں مسجد اقصیٰ میں نماز جمعہ سے قبل خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے خانہ کعبہ میں پیش آنے والے افسوس ناک واقعہ کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ

گزشتہ چند روز میرے لئے کبھی اور آپ کے لئے بھی انتہائی پریشانی اور کرب میں گزرے۔ حضور نے فرمایا کہ یہ ایک انہونا واقعہ تھا جو ہو گیا۔ فساد کی مسجد حرام میں داخل ہوئے اور فساد کے حالات انہوں نے پیدا کئے۔ اللہ تعالیٰ نے فضل کیا ہے۔ کہ حکومت وقت نے حالات پر قابو پالیا ہے۔ الحمد للہ! حضور نے فرمایا، یہ واقعہ کوئی مہولی واقعہ نہیں ہے۔ ایک نہایت ہی عظمت و شان کی حامل عمارت کی بے حرمتی کی گئی۔ جس نے ہمارے دلوں کو دکھا دیا۔ اور ہمارے سروں کو عظمت باری کے در پر چھکا دیا۔ ہمیں دعاؤں کی توفیق دی۔ حضور نے فرمایا کہ ہم ایک سیکنڈ کے لئے بھی اس پاک اور مہر گھر کی بے حرمتی برداشت نہیں کر سکتے۔ لیکن ہم کر بھی کیا سکتے تھے۔ وہی کچھ پیش کر سکتے تھے۔ جو ہمارے پاس ہے۔

ہمارے پاس وہ دارف دل ہے۔ جو حقیقت کو کھتا ہے اور بے چین ہوتا ہے۔ ہمارے پاس وہ آنسو ہیں کہ جب خدا تعالیٰ کے دامن کو پکڑنے ہوتے ہیں تو اس دامن کو تر کر دیتے ہیں۔ اور ہمارے پاس وہ پُرسوز آہیں ہیں کہ جب دُعا کی صورت میں بلند ہوتی ہیں تو آسمانوں تک پہنچ جاتی ہیں۔

حضور نے اجنباتِ جماعت کو تلقین کی کہ تمہاری خیر خدا مانائے گا۔ تم خدا کے لئے اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے اپنی زندگیاں گزارو اور اس کی رضا کے لئے ہر انعام کو حاصل کرو۔

حضور نے فرمایا، ہم عاجز بندے عاجزی کے ساتھ خدا کے حضور جھکے۔ اور یہ چند دن ہم نے دعاؤں میں گزارے اور خدا تعالیٰ کے حضور

اس امر کے طالب ہوئے۔ کہ کسی بھی فساد کو آئندہ ایسی جزا ت کرنے کا حوصلہ نہ ہو۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بتایا کہ خانہ کعبہ یا مسجد حرام کا تعلق صرف مناسک حج کی ادائیگی سے نہیں ہے۔ بلکہ اس کا تعلق حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی عظیم بعثت کے ساتھ ہے۔ جس کے لئے ڈھائی ہزار سال تک بنی اسرائیل کو تیار کیا گیا۔ تاکہ وہ بشت نبوی کے بعد بنی نوع انسان کو خدرا تعالیٰ کے حضور جمع کرنے کی عظیم ذمہ داری کو ادا کر سکیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس موقع پر اپنے ان خطبات کا ذکر فرمایا جو کہ "تعمیر بیت اللہ کے تیس عظیم اثنان مقاصد" کے نام سے ایک کتاب کی صورت میں چھپے ہوئے ہیں۔ حضور نے جماعت کو ہدایت فرمائی کہ وہ ان خطبات کو پھر سے پڑھیں۔ اور اپنے ذہنوں میں اس کو دوبارہ تازہ کریں تاکہ وہ بیت اللہ کی عظمت اور اس کی تعمیر کے عظیم اثنان مقاصد سے آگاہ ہو کر انہیں کما حقہ پورا کرنے والے بن سکیں۔

(الفضل، مورخہ ۲۲ نومبر ۱۹۴۹ء)

انسان نکاح

محترم حضرت صاحبزادہ مراد مسیح احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر ایجن احمدیادبان نے مورخہ ۱۹ نومبر ۱۹۴۹ء کو بعد نماز جمعہ مسجد اہلحدیث میں محترم سید کریم بخش صاحب صدر جماعت احمدیہ سر لوبیا کے بھائی مکرم سید عبدالقدیر صاحب مرحوم کی دختر عزیزہ سیدہ ام الحسنات محمودہ بیگم صاحبہ کے نکاح کا اعلان مکرم بدر الدین صاحب ابن قاضی منصور علی صاحب مرحوم ساکن نیو گراٹ مبلغ ۲۴ ہرگزینہ (بنگال) کے ساتھ بعض مبلغ پانچ ہزار روپے حق مہر فرمایا۔

اجاب جماعت سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو ہر دو نمائدوں اور سلسلہ کے لئے بھی ہر جہت سے بابرکت بنائے اور شکر فرمائے کہ اسے اپنی خاکسار: سلطان احمد ظفر مبلغ کلکتہ

درخواست دعا: مکرم شیخ احمد حسین صاحب ساکن موسیٰ بنی دائر کے بیٹے کی صحبت کاملہ و عاجلہ کے لئے اجاب دعا فرمائیں جو شدید بیمار ہیں۔ امیر جماعت احمدیہ قادیان

درخواست ہائے دعا

- (۱) محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی ناظر دعوت و تبلیغ قادیان کے گھٹسوں میں چند دنوں سے زیادہ درد جسمی وجہ سے نمازوں و دیگر فرائض کی بجا آوری میں تکلیف محسوس کرتے ہیں اور اذیتوں سے لانا بھی قریب آ رہا ہے۔ موصوف جملہ اجاب جماعت سے درخواست کرتے ہیں کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انہیں کامل صحت عطا فرمائے اور اپنی ذمہ داریوں سے کما حقہ عمدہ برآ ہو سکیں۔ (ایڈیٹر میڈیا)
- (۲) میری والدہ محترمہ الوزی خاتون صاحبہ اچانک فالج کے حملے سے بیمار ہو گئی ہیں۔ ان کی کامل شفایابی کے لئے اجاب جماعت و درویشان کرام کی خدمت میں خصوصی دعاؤں کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے انہیں کامل صحت عطا فرمائے اور معذوری سے بچائے آمین موصوف کی طرف سے دس روپے صدقہ اور پانچ روپے اعانت بدر میں ادا کیے گئے ہیں خاکسار: ڈاکٹر محمد عابد نرسہی شاہجہا پور
- (۳) خاکسار اسامی بی ایس سی پارٹ ۱ کا امتحان دے رہا ہے اور میرے دونوں چھوٹے بھائی ساتھیوں اور چھٹی جماعت کا امتحان دے رہے ہیں۔ ہم سب کی نمایاں کامیابی کے لئے نیز جماعت احمدیہ باری پروردہ کے ایجنڈے اور ان کی کامیابی کے لئے دعاؤں کی درخواست ہے۔ خاکسار: مظفر احمد ٹانگ پوری پورہ کشمیر

آ رہا ہے اس طرف احرار یورپ کا مزاج : نبض پھر چلنے لگی مردوں کی ناگاہ زندہ وار

(حضرت سید محمد عابد علیہ السلام)

حضرت عیسیٰ کے گھمسن و ناکت پائی

(مصنفہ: امے نیبا قیصر)

تذکرہ منتخب: از محترم منظوم احمد صاحب سوز ایمر۔ اسے ناظر تعلیمی قادیان

پہلی قسط میں قارئین مذکورہ کتاب کی تمہید کا ترجمہ ملاحظہ فرما چکے ہیں۔ اب اس دوسری قسط سے کتاب کا متن شروع کیا جا رہا ہے۔ چنانچہ اس سلسلہ میں پہلے باب کے ایک حصہ کا ترجمہ بدیہ قارئین سے درخواست کی جا رہی ہے۔

باب اولیٰ - کیا طفل عیسیٰ اور عیسیٰ مسیح ایک ہی فرد تھے ؟

”اناجیلہ کے خاموشی“

حضرت عیسیٰ کی پیدائش سے متعلق مختلف واقعات کے بیان کے بعد ہر چہ پارٹیشنر بائبل ان کی ۲۹ سالہ عمر تک کے حالات کے بارہ میں قطعی خاموشی ہے۔ بجز اس عبوری سرحد کے جس کو لوقا ۲ : ۳۹ تا ۵۲ میں درزا کیا گیا ہے۔

”اور جب وہ خداوند کی شریعت کے مطابق سب کچھ کر چکے تو گلیل میں اپنے شہر ناصرت کو پھر گئے۔“

”اور وہ لڑکا بڑھتا اور قوت پاتا گیا اور حکمت سے معمور ہوتا گیا اور خداوند کا فضل اس پر تھا۔“

اس کے ماں باپ ہر برس عید فصح پر یروشلم کو جایا کرتے تھے۔ اور جب وہ بارہ برس کا ہوا تو وہ عید کے دستور کے موافق یروشلم کو گئے جب وہ ان دنوں کو پورا کر کے لوٹے تو وہ لڑکا یسوع یروشلم میں رہ گیا اور اس کے ماں باپ کو خبر نہ ہوئی۔ مگر یہ سمجھ کر کے کہ وہ قافلے میں ہے ایک منزل آگے نکل گئے۔ اور اسے اپنے رشتہ داروں اور جان بچان والوں میں ڈھونڈنے لگے اور جب نہ ملا۔ تو اسے ڈھونڈتے ہوئے یروشلم تک واپس گئے۔ اسی دن روز کے بعد ایسا ہوا کہ انہوں نے اسے پھل میں استادوں کے بیچ میں بیٹھے ان کی سنتے اور ان سے سوال کرتے ہوئے پایا اور جتنے اس کی سن رہے تھے اس کی سمجھ اور اس کے جوابوں سے دنگ تھے۔ وہ اسے دیکھ کر حیران ہوئے اور اس کے ماں نے اس سے کہا بیٹا تو نے کیوں ہم سے ایسا کیا؟ دیکھ تیرا باپ اور میں کڑھتے ہوئے تجھے ڈھونڈتے تھے۔ اس نے ان سے کہا تم مجھے کیوں ڈھونڈتے تھے؟ کیا تم کو معلوم نہ تھا کہ مجھے اپنے باپ کے ہاں ہونا ضرور ہے؟ مگر وہ بات اس نے ان سے کہی اسے وہ نہ سمجھے اور وہ ان کے ساتھ روانہ ہو کر ناصرت میں آیا اور ان کے تابع رہا۔ اور اس کی ماں نے یہ سب باتیں اپنے دل میں رکھیں۔“

حضرت عیسیٰ کی زندگی کا دوسرا مہینہ واقعہ ان کا پندرہویں سال کا ہے۔ جو ۳۰ سال کی عمر میں وقوع میں آیا۔ اور جہاں سے ان کے منصب اور مشن کا آغاز بھی ہوا۔ اس واقعہ اور پہلی کے واقعہ میں تقریباً اٹھارہ سال کا وقفہ ایسا ہے جس کے بارہ میں خاموشی ہے۔ ہم بائبل کی اس خاموشی پر مطمئن نہیں اور یہ سزا یہ سوال کرنے کے مجاز ہیں کہ بیت اللحم میں پیدا ہونے والا بچہ اور ۱۲ سال کی عمر میں عوام میں رونما اور ظاہر ہونے والا شخص کیا درحقیقت ایک ہی فرد تھے ؟

نیکولائی ناؤدوچ کی دریافت : جب سرسنگرے میں ایک پروفیسر حسن نے ان کے مکان پر ملاقات کی تو انہوں نے اپنے حضرت عیسیٰ کے کشمیر میں وارد ہونے کی دہر کے ضمن میں اظہار فرمایا کہ وہ ایک مرتبہ انتہائی سرد اور سخت سردی کے مہینہ میں لڑاخ کے دارالسلطنت لیہہ میں مقید ہو کر رہ گئے تھے۔ چنانچہ وقت گزاری کے لئے انہوں نے لیہہ کی لائبریری کی پرانی دستاویزوں کو دیکھ کر اپنی زندگی شروع کر دی۔ اتفاقاً ان کی نظر درجمن مشنریوں ڈاکٹر مارکس اور فرینکلے کی ڈائری پر پڑی جو انہوں نے ۱۸۹۱ء میں مرتب کی تھی۔ یہ ڈائری چالیس جلدوں پر مشتمل تھی۔ اس ڈائری کے ”سان عیسیٰ“ (SAN ISSA) لفظ نے ان کے حواس کو ہمبیز کیا جو مخرج سیاسی سے لکھا ہوا تھا اور اس کے بالمقابل نیکولائی ناؤدوچ کے الفاظ بھی درج تھے۔ چونکہ ڈاکٹر حسن جرمن زبان سے نا بلد تھے۔ لہذا وہ اس ڈائری کے متعلق صفحہ ۷۵ء و ۱۱۹ء کا فوٹو سرسنگرے آئے۔ اور ان کا ترجمہ کرانے پر معلوم ہوا کہ ان میں ہمس کی خالقاہ کی ان دستاویزات کا حوالہ موجود ہے۔ جن کو نیکولائی ناؤدوچ نے دریافت کیا تھا۔ ان

دستاویزات کے بموجب (حضرت عیسیٰ نے اس عمر میں ہندوستان اور زیادہ تر تبت اور لداخ کا سفر اختیار کیا۔ جس کے بارہ میں انجیل خاموشی ہے۔ ان دو جزین مشنریوں نے تو اس روایت پر یقین نہیں کیا اور نہ ہی احمدیہ تحریک اس روایت کی قائل ہے۔ لیکن پروفیسر حسن کو اس روایت پر بھی کامل یقین ہے۔ اور وہ اس بات کے بھی معتقد ہیں کہ (حضرت عیسیٰ عیسیٰ موت سے بچ نکلے تھے اور اس کے بعد انہوں نے کشمیر کی راہ لی۔ (جماعت احمدیہ حضرت عیسیٰ کی ابتدائی آمد پر یقین نہیں رکھتی لیکن حادثہ صلیب کے بعد حضرت عیسیٰ کا کشمیر اور ہندوستان میں دو درجماعت احمدیہ کے عقائد میں داخل ہے۔ (مترجم)

لیکن ہمیں روسی سیارج نیکولائی ناؤدوچ کی تحریرات کا ترجمہ آزاد چاہیے۔ اس سیارج نے پچھلی صدی کے آخر میں تبت کو چیک کر دیا کیا جو لداخ اور کشمیر کے لوڈ پر واقع ہے لداخ کے دارالسلطنت میں وارد ہونے کے بعد اس نے مزید سفر جاری رکھا اور ہمس کی خالقاہ پہنچا جو اپنی وسیع اور وسیع لائبریری کے لئے بھی مشہور ہے۔ یہاں اس سیارج نے ہمس کے ہیڈ لاما کو بتایا کہ خالقاہ ”مائل بیک“ میں اس کو عیسیٰ نامی نبی کے بارہ میں عجیب بات بتائی گئی۔

ہمس لاما نے نیکولائی سے کہا کہ بدھوں میں عیسیٰ کا نام بڑی قدر منزلت اور عزت و احترام کا حامل ہے۔ لیکن اس نبی کی تبلیغ کے بارہ میں وہی لاما کو جانی جانتے ہیں جنہوں نے ان سے متعلق مکتوبات کا مطالعہ کیا ہے۔ یہ مکتوبات جو راسی ہزار کی تعداد میں ہیں اور اس کا سوداں حصہ بھی کسی شخص نے مشکل ہی سے پڑھا ہوگا۔ ان میں مختلف انبیاء کی تفصیل موجود ہیں اور انہیں میں سے ایک عیسیٰ بھی ہیں۔ لاماؤں میں یہ بھی رواج ہے کہ ہر شکر لاما واجب تبت کے دارالسلطنت ہما سے کو آتا ہے تو ان مکتوبات میں سے ایک یا چند کی نقل ہی کو اپنی متعلقہ خالقاہ

کو پیش کرتا ہے۔ اس طرح خالقاہ ہمس میں ان مکتوبات کی نقول کا ایک بڑا ذخیرہ جمع ہو گیا ہے۔ جن میں نبی عیسیٰ کی مقدس تعلیم کا سیلاب ہے۔ جو انہوں نے بنی اسرائیل اور ہندوستانوں میں لانا سے بھی بتایا کہ یہ مکتوبات پائی زمانے میں تھے اور یہ نیپال اور ہندوستان سے ہمارے پاس لائے گئے تھے۔ چونکہ ان کا بدھ مت کے عقائد سے کوئی خاص تعلق نہیں ہے۔ لہذا ان کی تعلیمات اور تفصیل سے وہی لاما کو خوب واقف ہیں جنہوں نے اپنی تمام زندگی ان کے مطالعہ پر وقف کر دی ہے۔ ویسے بھی چونکہ عیسیٰ دلائی لاما کے منصب کو قبول نہیں کرتے اس لئے ان مکتوبات میں مہینہ انبیاء کی طرح عیسیٰ کو بھی بدھ اپنا بزرگ تصور نہیں کرتے۔

اس پر نیکولائی ناؤدوچ نے دریافت کی کہ کیا وہ ان مکتوبات کو دیکھ سکتا ہے ؟ اس پر ہمس لاما نے جواب دیا کہ جو چیز خدا کی ہے اس پر اس کے بندوں کا بھی حق ہے۔ لیکن فی الوقت اسے یہ معلوم نہیں کہ وہ مکتوبات کس جگہ موجود ہیں۔ لہذا اگر وہ دوبارہ ہمس آئے تو وہ ضرور ان کی تلاش کر رکھے گا۔

نیکولائی لیبر واپس ہوا لیکن اس نے تمہید کرنا کہ وہ کسی زکسی ہما سے دوبارہ ہمس جائے گا۔ اس نے ہیڈ لاما کو ایک گھڑی اور تھرمومیٹر بھی بطور تحفہ بھیجا اور یہ پیغام بھی دیا کہ وہ ایک مرتبہ پھر آئے گا۔ اور اس کی خواہش سے کہ اس کو دوبارہ مکتوبات ضرور دکھائے جائیں۔ اتفاقاً اس کو ہمس پہنچنے کا موقع بھی جلد مل گیا۔ وہ بھی لاما کی خالقاہ تھا۔ تاکہ جانب ہی سفر میں تھا کہ اس کے گھوڑے نے ٹھوکر کھائی اور نیکولائی زمین پر گر پڑا اور اس کو سخت چوٹیں آئیں اور اس کے سر کی ہڈی ٹوٹ گئی۔ اس نے اپنے تھالوں سے کہا کہ اب اس کو لیہہ لے جانے کی بجائے داسی ہمس پہنچا دیا جائے۔ چنانچہ ہمس پہنچنے پر اس کو نہ صرف مگر خوش آمدید کہا گیا۔ بلکہ اس کی توجہ سے تیار درباری بھی کی گئی۔

نیکولائی نقل و حرکت سے معذور و مجبور تھا۔ اور ایک نوجوان شخص اس کی پیٹی سے لگا ہمس رفت دعائیں پڑھتا رہتا تھا۔ ہیڈ لاما بھی اکثر اس کی دہشتگی کے لئے دلچسپ کہانیاں سناتا رہتا اور اس سے اکثر بدشیر گزری و تھرمومیٹر اور اس کے طریق استعمال کے متعلق دریافت کرتا لیکن نیکولائی لاما سے ہمیشہ عیسیٰ کا ہی تذکرہ کرتا بالآخر ہیڈ لاما ایک دن کتابوں کے دو بڑے سیکٹ لایا جس کے درج امتداد زمانہ سے زرد ہو رہے تھے۔ لاما نے (حضرت عیسیٰ کی سوانح نیکولائی کو پڑھ کر سنائی اور نیکولائی نے اپنے مترجم کی مدد سے اس کے نوٹ لینا شروع کیے۔ یہ عجیب دستاویزات کی صورت میں مرتب کی گئی تھی چنانچہ آیات میں روایت کا تسلسل قائم نہ رہتا تھا۔ (باجی)

دنیا بھر میں تبلیغ اسلام کی ایک جھلک

جماعت احمدیہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے دنیا کے کناروں تک اعلیٰ کلمہ توحید - تبلیغ اسلام اور اشاعت قرآن میں مصروف ہے۔ اس تعلق میں جو کوششیں اور تدابیر کی جا رہی ہیں، ان سے فارسیں بسدیں کو کا ہے گا ہے آگاہ کیا جانا رہتا ہے۔

گزشتہ دو ماہ کے عرصہ میں دکالت بمبیر کی اطلاع کے مطابق اخبار الفضل میں ایسی ہیبت سےی خوشگن خبریں شائع ہوئی ہیں، جو احمدی احباب کے لیے از یاد ایمان کا موجب ہیں تو غیر از جماعت دوستوں کے لئے لمحہ فکریہ !!

پڑھیے، حظ اٹھائیے اور دعا کیجئے کہ اللہ تعالیٰ وہ دن جلد لائے جب ساری دنیا میں حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کا جسدِ پھرانے لگے!

(ایڈیٹر بسدیں)



برطانیہ میں پانچ مساجد کی تعمیر کیلئے مالی قربانیوں کی سکیم یورپ اور مشرق وسطیٰ کی مسجداں میں عید الاضحیٰ کے خطبہ میں شیخ مبارک احمد صاحب کی طرف سے سکیم کی وضاحت

لندن۔ جماعت احمدیہ لندن نے برطانیہ میں مزید پانچ مساجد اور مراکز احمدیت قائم کرنے کی ہم پورے زور و شور سے شروع کر دی ہے۔ اس سلسلہ میں برطانیہ کے مشرقی انچارج محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب نے عید الاضحیٰ کے خطبہ میں احباب برطانیہ کو ایک تفصیلی سکیم سے آگاہ کیا۔

مسجد فضل لندن میں عید الاضحیٰ کی نماز محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب مشرقی انچارج احمدی مسلم مشن برطانیہ نے پڑھائی اور اس کے بعد خطبہ دیتے ہوئے احباب برطانیہ کے سامنے برطانیہ میں پانچ نئی مساجد اور مراکز احمدیت کے قیام کا منصوبہ پیش کیا۔ آپ نے کہا کہ مسجد فضل لندن، احمدی عورتوں کے حینہ سے تعمیر کی گئی تھی جو کہ قربانی کا ایک اعلیٰ مظاہرہ تھا۔ مگر اب اس مسجد کی تعمیر کو پچاس برس سے زائد ہو گئے ہیں اور اس دوران میں جماعت نے تعداد اور مالی وسائل کے لحاظ سے بے پناہ ترقی کی ہے۔ شیخ صاحب نے کہا کہ اب وقت آ گیا ہے کہ ہم بہر صورت لازمی طور پر آگے بڑھیں اور خدا تعالیٰ کی تائید و نصرت پر بھروسہ کرتے ہوئے اور پورے عزم اور دلیری سے کام لیتے ہوئے انگلستان میں کم از کم پانچ مساجد اور مراکز، اسلام کی تبلیغ و اشاعت کے لئے قائم کر دیں۔

شیخ صاحب نے احباب کی توجہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اس خطبہ کی طرف دلائی جو کہ حضور نے لندن میں اکتوبر ۱۹۷۸ء میں ارشاد فرمایا تھا اور ہمیں حضور نے جماعت کو مشورہ دیا تھا کہ جتنی جلد ہو سکے برطانیہ میں مزید مساجد اور مراکز قائم کئے جائیں۔ شیخ صاحب نے اس سلسلہ میں جماعت کے سامنے سکیم پیش کرتے ہوئے کہا کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے پورا کرتے ہوئے مساجد کی تعمیر کے لئے فنڈ اکٹھا کیا جائے۔

شیخ صاحب نے جو سکیم پیش کی ہے اس کے مطابق دس سال کی عمر کے تمام احمدی بچے پانچ پونڈ فی کس۔ دس سے بیس سال تک کی عمر کے بچے دس پونڈ فی کس اس فنڈ میں ادا کریں گے۔ اس کے علاوہ جو عورتیں ملازمت نہیں کرتیں وہ پندرہ پونڈ فی کس اور کمانے والی عورتیں اپنی دو ہفتے کی تنخواہ نئی مساجد کی تعمیر کے فنڈ میں ادا کریں۔ اس کے بعد محکم شیخ صاحب نے کمانے والے احمدی احباب کی طرف متوجہ ہوتے ہوئے کہا کہ اس فنڈ میں ان کی شرکت کا انحصار ان کی اپنی ذات اور ان کے ضمیر پر ہے۔ اس سلسلہ میں کوئی حد مقرر نہیں کی گئی۔ محترم مولانا صاحب نے احباب جماعت سے اپیل کی کہ وہ اس فنڈ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ شیخ صاحب نے اس امر پر زور دیا کہ اسلام کا احیاء بہت بڑی قربانیاں چاہتا ہے جو کہ بہر صورت دمردان بچے کو ادا کرنی ہونگے۔

جاپان میں جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام اسلام کا دوسرا مرکز قائم کر دیا گیا

دکالت بمبیر نے اطلاع دی ہے کہ خدا تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے جاپان کی سرزمین پر جماعت احمدیہ کا دوسرا تبلیغی مشن قائم ہو گیا ہے الحمد للہ علی ذلک۔ یہ دوسرا مرکز جاپان کے تیسرے بڑے شہر یوکوہاما میں محکم مغفور احمد صاحب منیب کے ذریعہ ۳ ستمبر ۱۹۷۹ء کو قائم کیا گیا ہے۔ اس سے دنیا کے سب سے بڑے شہر اور جاپان کے دارالحکومت ٹوکیو میں جماعت احمدیہ کا تبلیغی مشن قائم ہے جس کے مبلغ انچارج محکم عطاء المحیب راشد ہیں۔

محکم مغفور احمد صاحب منیب، سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد پر یوکوہاما تشریف لے گئے ہیں جہاں پر ان کو ایک اعلیٰ تعلیمی ادارہ میں جاپانی زبان کی اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کے لئے داخلہ مل گیا ہے۔ مغفور صاحب جاپان میں محض ایک طالب علم کے طور پر نہیں بلکہ معلم کی حیثیت سے بھی دیکھے گئے ہیں اور اس تعلیم کے دوران وہ اس علاقہ میں مبشر اسلام کے فرائض بھی سر انجام دین گے۔

مبلغ انچارج جاپان محکم عطاء المحیب صاحب راشد نے ایک خط میں اس نئے مرکز کے قیام کی اطلاع دیتے ہوئے بتایا ہے کہ یوکوہاما کا شہر جاپان کے چار بڑے جزائر میں سے سب سے بڑے جزیرے ٹوکیو کے بہت قریب ہے۔ یوکوہاما تجارت کا مرکز ہے اور نہ صرف جاپان کی انتہائی مشہور و معروف بندرگاہ ہے۔ بلکہ مارے مشرق بعید میں سمندری تجارت کا بھی مشہور مرکز شمار ہوتا ہے۔

محکم عطاء المحیب صاحب نے لکھا ہے کہ دس سال قبل جب جاپان میں احمدی مسلم مشن از سر نو قائم کیا گیا تو اس کا مرکز ٹوکیو قرار پایا جو ملک کا دارالحکومت اور آبادی کے لحاظ سے دنیا کا سب سے بڑا شہر ہے۔ ۱۹۷۸ء تک یہ مشن SETAGAYA کے وارڈ میں تھا اس کے بعد EDDOGAWA وارڈ میں منتقل ہو گیا۔ جو کہ ٹوکیو شہر کے مشرقی حصہ میں واقع ہے۔ اس سال جو نیا مشن قائم ہوا ہے وہ یوکوہاما کے ASAHI وارڈ میں قائم کیا گیا ہے۔ دیکھا ہے کہ خدا تعالیٰ نے اس نئے مرکز کو اسلام کی ترقی کا ذریعہ بنا دیا اور صحیح معنوں میں اشاعت اسلام کا مرکز بنا دیا۔ آمین

ٹوکیو میں جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام عید الاضحیٰ کی تقریب منائی گئی! ایک خاقوت سے قبول اسلام

ٹوکیو۔ جاپان کے دارالحکومت میں عید الاضحیٰ، احمدی مسلم مشن کے زیر اہتمام پورے عقیدت و احترام سے منائی گئی۔ مشرقی انچارج محکم عطاء المحیب صاحب راشد نے ٹوکیو سے اطلاع دی ہے کہ اس مبارک تقریب کی خصوصیت یہ تھی کہ ایک جاپانی خاتون نے اسلام قبول کرنے کا اعلان کیا۔ محترم راشد صاحب نے نماز پڑھائی اور اسلام میں قربانی کی اہمیت اور عید کے فلسفہ پر خطبہ دیا اور دعا کے بعد شرکاء میں اسلامی لٹریچر تقسیم کیا گیا۔

بعد ازاں ٹوکیو میں عید تقریب کا اہتمام کیا گیا جو کہ بہت کامیاب رہی۔ متعدد جاپانی و دیگر احباب نے شرکت کی۔ وہ جاپانی احمدی احباب محکم محمد ادریس صاحب کی بایاشی اور محکم محمد خاؤن تانا کوچی نے اسلام کے تعارف، اسلام کے اہم اصول اور اسلام میں حج کی اہمیت کے موضوع پر تقریریں کیں۔ اس کے محترم عطاء المحیب صاحب راشد نے تقریر کی۔ جاپانی حاضرین نے نہایت دلچسپی اور اہتمام سے تقاریر سنیں۔ اور بڑی دلچسپی کا اظہار کرتے ہوئے متعدد سوالات کئے۔ اس تقریب کا حاضرین پر گہرا اثر ہوا۔ مشرقی انچارج محترم راشد صاحب نے جاپان میں اسلام اور احمدیت کی کامیابی کے لئے دعا کی درخواست کی ہے؛

برطانیہ میں اسلامی اصول کی فلاسفی کے انگریزی ترجمہ کی پچاس ہزار کی تعداد میں اشاعت

لندن۔ سیدنا حضرت یحییٰ بن محمد علیہ السلام کی ماہانہ تصنیف اسلامی اصول کی فلاسفی کے انگریزی ترجمہ کی پچاس ہزار کاپیاں برطانیہ میں چھپوائی جا رہی ہیں۔ یہ کتاب سیدنا احمدیہ جوبلی فنڈ سے حاصل ہونے والی رقم سے چھپوائی جا رہی ہے۔ یہ کتاب اس سے پہلے متعدد مرتبہ مختلف زبانوں میں چھپ چکی ہے مگر یہ پہلا نسخہ ہے کہ اتنی بڑی تعداد میں یہ کتاب نہایت خوبصورتی سے طبع کی جا رہی ہے۔

انگریزی ترجمہ کا یہ تازہ ایڈیشن محترم حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے تیار کیا ہے۔

یہ کتاب اسلام کے بنیادی اصولوں کے بارے میں جماعت احمدیہ کے بانی حضرت مرزا غلام احمد صلی اللہ علیہ وسلم کی تصنیف ہے۔ یہ کتاب ایک مضمون کی شکل میں جلد ندرتب عالم لاہور میں جو کہ لاہور میں ۲۸ تا ۲۹ ستمبر ۱۸۹۶ء کو منقذ ہوا تھا۔ اس کتاب میں پانچ بنیادی سوالوں کا جواب دیا گیا ہے جو کہ اسلام کے تقریباً تمام پہلوؤں کا بڑی جامعیت سے احاطہ کرتے ہیں؛

غانا میں پہلی بار قرآن کریم کی اشاعت کی سعادت جماعت احمدیہ کو ملی!

انگریزی ترجمے مع عربی متن کی دس ہزار کاپیوں کی اشاعت!

اگر (غانا، مغربی افریقہ) خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت احمدیہ کو افریقہ کے ملک غانا میں رونق پائی ہے کہ اس ملک میں پہلی بار قرآن مجید چھاپنے کی سعادت حاصل کر رہی ہے۔ یہ قرآن شریف کا انگریزی ترجمہ ہے۔ اس کے ساتھ اس کا عربی متن بھی چھاپا گیا ہے۔ قرآن مجید کی طباعت کا باضابطہ افتتاح امیر دانشری انچارج غانا مکرم عبدالوہاب بن آدم صاحب نے دارالحکومت آترہ میں جماعت احمدیہ کی مرکزی مسجد میں کیا۔ مکرم آدم صاحب نے کہا کہ اس سے صرف اس علاقے کے سنی کے عالموں کی روحانی ضروریات پوری ہو سکیں گی۔ بلکہ ملک کا وہ قیمتی زر مبادلہ بھی بچ سکے گا جو کہ اس سے پہلے قرآن کریم کی درآمد پر خرچ کیا جاتا تھا۔ امیر صاحب موصوف نے اس موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا بھی شکر یہ ادا کیا کہ آپ کی اجازت اور مدد کے بغیر قرآن کریم کو غانا میں مقامی طور پر طبع کرانا ناممکن تھا۔

مکرم امیر دانشری انچارج آدم صاحب نے بتایا کہ جماعت احمدیہ کے عالمی ہیڈ کوارٹر نے قرآن کریم کا ترجمہ دنیا کی متعدد زبانوں میں کرانے کا اہتمام کیا ہے جن میں انگریزی، جرمن، ڈچ، اسپرانتو، سواحلی، یوربا اور ڈینش شامل ہیں۔ امیر صاحب نے کہا کہ اب جبکہ عربی نہ جاننے والے لاکھوں لوگ قرآن کا پیغام جاننے کے لئے بے چین ہے۔ اس لئے وہ قیمتی نظریہ فرسودہ اور ناکارہ ہو گیا جسے جس کے تحت یہ کہا جاتا تھا کہ قرآن کریم کو کسی اور زبان میں ترجمہ نہ کیا جائے۔ انہوں نے مسلمانوں سے اسلئے کہا کہ وہ قرآن کریم کی وسیع تر اشاعت میں ہاتھ بٹائیں۔ موصوف نے انکشاف کیا کہ قرآن کریم کا قوائی (Twi) زبان میں بھی ترجمہ تیار ہے اور وقت آنے پر شائع کر دیا جائے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

اس وقت تک قرآن کریم کی دس ہزار کاپیاں طبع ہو چکی ہیں اور ضرورت پڑنے پر مزید کاپیاں بھی طبع کی جائیں گی۔ قرآن مجید کی وسیع اشاعت کے پیش نظر اس قرآن کریم کی قیمت بہت کم رکھی گئی ہے اور اس طرح سے جو نقصان ہوگا وہ احمدیہ مسلم مشن غانا برداشت کرنے کا تاکہ قرآن کا نورانی پیغام ملک کے کونے کونے تک پہنچ سکے۔

پروگرام "انس آف اسلام" ایک ریڈیو سیشن سے بھی نشر ہونا شروع ہو گیا!

جماعت احمدیہ نائیجیریا کے زیر اہتمام جاری شدہ پروگرام کی زبردست مقبولیت

"انس آف اسلام" کا ریڈیو پروگرام جو کہ اس سال کے اوائل میں اوگن سٹیٹ ریڈیو ایجوکٹو سے شروع ہوا تھا۔ اس قدر مقبولیت حاصل کر گیا ہے کہ اب یہ پروگرام اس ریڈیو سیشن کے علاوہ اکتوبر ۱۹۷۹ء سے آدیو سٹیٹ ریڈیو آبادان سے بھی نشر ہونا شروع ہو گیا ہے۔ نائیجیریا سے شائع ہونے والے احمدیہ مسلم مشن کے ترجمان انگریزی ہفت روزہ "ٹروتھ" نے اپنی ۱۹ اکتوبر ۱۹۷۹ء کی اشاعت میں ریفرڈر میں ہونے سے بتایا ہے کہ یہ پروگرام جمعرات کے روز رات ۹ بج کر ۱۰ منٹ سے دس بجے تک نشر ہوا کرے گا۔ یاد رہے کہ اس سے پہلے یہی پروگرام اوگن سٹیٹ ریڈیو سے ہر جمعہ کو رات ساڑھے آٹھ سے نو بجے تک نشر کیا جاتا ہے۔ اور محض خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے یہ پروگرام جو کہ جماعت احمدیہ کے مشنری سیشن کرتے ہیں نہایت ہی کامیاب رہا ہے اور اس کی مقبولیت میں دن بدن اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس پروگرام کو بہتوں کے لئے ہدایت کا موجب بنائے۔ آمین

نائیجیریا کی ریاست بتدل کے دار الحکومت میں مسجد احمدیہ کی تعمیر مکمل ہو گئی!

لیگوس (نائیجیریا)۔ احمدیہ مسلم مشن نائیجیریا کے مشنری انچارج اور امیر جماعت مکرم محمد جمل صاحب نے اطلاع دی ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے اس کی دی سونی توفیق کے نتیجے میں جماعت احمدیہ نائیجیریا نے بتدل سٹیٹ کے دار الحکومت بینین میں ایک بہت خوبصورت مسجد تعمیر کر لی ہے۔ الحمد للہ۔ اس کے علاوہ اسی جگہ ایک نئے مشن ہاؤس کا بھی سنگ بنیاد رکھ دیا گیا ہے۔ تاکہ آئندہ کسی مبلغ کو مستقل طور پر دیں رکھا جاسکے اس کے علاوہ مکرم شاہ صاحب نے بتایا ہے کہ کوارا سٹیٹ کے دار الحکومت میں زمین خرید لی گئی ہے۔ یہ تمام مختلف ریاستوں کے دار الحکومتوں میں مساجد کی تعمیر کی ہم کے سلسلے میں اٹھایا گیا ہے۔ اس کے علاوہ آئندہ سال کے آغاز سے آدرسان میں ایک ہسپتال بھی کام شروع کر دینا انشاء اللہ!

سپین کے دار الحکومت میں جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام عید کی تقریب

دو ہسپانوی افراد کا قبول احمدیت

میڈرڈ (سپین) مسلمانوں کی عظمت رفتہ کے تاریخی نشان یعنی سرزمین سپین میں جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام عید الفطر کی تقریب نہایت وقار اور احترام سے منائی گئی۔ اس اجتماع کے موقع پر ہسپانوی احمدی شرکاء کے علاوہ نائیجیریا اور پاکستانی احباب نے بھی شرکت کی۔ مکرم کم المی صاحب ظفر نے نماز عید پڑھا ئی اور اس کے بعد خطبہ دیا جس میں بتایا کہ مومن کی حقیقی عید تواسلئے ذاتی کی رضا حاصل کرنا ہے۔ موصوف نے لفظ "اسلام" کی تشریح کرتے ہوئے اسلام کی حقیقی تعلیم پر روشنی ڈالی۔

خطبہ اور دعا کے بعد احباب کی خدمت میں ناشتہ پیش کیا گیا۔ جو کہ افریقی اور ہسپانوی احباب کے لئے سنی چیز تھی۔ کیونکہ یورپ میں عموماً نمکین شوربہ دالی سویاں تیار کی جاتی ہیں۔ اور میٹھی سویوں کے بارے میں لوگوں کو علم نہیں۔

اس عید کے موقع پر احمدی احباب کے لئے خوشی کا ایک موقع یہ بھی تھا کہ قریب کے عرصہ میں دو ہسپانوی افراد ایک نوجوان اور ایک خاتون نے احمدیت یعنی حقیقی اسلام کے نور کی شناخت کی توفیق پائی ہے۔ ہسپانوی نوجوان کا نام JOSE LUIS ہے۔ ان کا اسلامی نام عبدالمجید رکھا گیا ہے۔ اور طلیطلہ (TOLEDO) کی ایک خاتون SENORITA DOMITILA کا اسلامی نام امہ الرحیم صفیہ رکھا گیا ہے۔

خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس سرزمین میں جہاں اسلام کا رجم سات سو سال تک پوری نشان سے لہراتا رہا ہے ایک دفعہ پھر محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت کا نعرہ اسی شان سے گونجنے کے سامان پیدا کرے۔ ان سعید روجوں کے ایمان اور استقامت میں برکت دے اور ان کو بہت سے دیگر لوگوں کے لئے قبول حق کی راہ ہموار کرنے کا موجب بنائے۔ آمین

مسجد احمدیہ زیورک میں نائب وزیراعظم ملائیشیا جناب مہاتیر بن محمد کی آمد

معزز مہمان نے مسجد میں نوافل دا کے اور مشنری انچارج سے خوبصورت ماحول میں گفتگو کی

زیورک (سوئٹزرلینڈ)۔ ملائیشیا کے نائب وزیراعظم جناب مہاتیر بن محمد ۱۳ اکتوبر ۱۹۷۹ء کو آٹھ بجے شب مسجد محمود زیورک میں تشریف لائے۔ ان کے ہمراہ جناب نور الدین محمد عارف صاحب سفیر برائے مغربی جرمنی، دو سوئٹزرلینڈ اور بعض دیگر ملائیشی افسران بھی تھے۔ احمدیہ مسلم مشن سوئٹزرلینڈ کے مشنری انچارج مکرم نسیم ہمدی صاحب نے معزز مہمان کا خیر مقدم کیا۔ جناب وزیراعظم نے مسجد میں تشریف لائے ہی دو رکعت نفل نماز ادا کی۔ اور اس کے بعد فریاد پڑھ گھنٹہ تک مشن کے لیکچر روم میں تشریف فرما رہے اور کھل کر باتیں کرتے رہے۔ انہوں نے سوئٹزرلینڈ میں مسلمانوں کے بارے میں اور جماعت احمدیہ سے متعلق بعض استفسارات کئے۔ اس موقع پر مشنری انچارج مکرم نسیم ہمدی صاحب نے معزز مہمانوں کی خدمت میں اسلامی ریڈیو سیشن کیا۔ جو انہوں نے خوشی قبول کیا۔

زیورک مشن کی رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ اس موقع پر ملائیشیا کے پریس اور ٹی وی کے نمائندے بھی موجود تھے۔ جو جناب نائب وزیراعظم کے دورہ کی خبریں اور ٹی وی فلمیں ساتھ لے کر اپنے ملک ملائیشیا بھجوا رہے ہیں۔ اس موقع پر ملائیشیا کے ٹی وی کے لئے ایک فلم بھی تیار کی گئی۔

ملائیشیا کے نائب وزیراعظم جناب مہاتیر بن محمد گزشتہ ماہ اسی افراد کے ایک وفد کے ہمراہ یورپ کے سرکاری دورہ پر آئے ہوئے تھے۔ ان کے زیورک کے قیام کے دوران سوئس پریس نے ان کے اس دورہ کو بہت اہمیت دی۔ ۱۲ اکتوبر کو وفد کے بعض ارکان نماز جمعہ کی ادائیگی کے لئے مسجد احمدیہ زیورک تشریف لائے۔ اسی شام مسجد کی طرف سے معزز نائب وزیراعظم سے رابطہ قائم قائم کیا گیا اور اس خواہش کا اظہار کیا گیا کہ احمدیہ مسلم مشن کی طرف سے ایک وفد موصوف سے ملاقات کا متمنی ہے۔ اس کے جواب میں نائب وزیراعظم نے ازراہ عنایت بنفس نفیس مسجد میں آنے کی خواہش ظاہر کی۔ چنانچہ احمدیہ مسلم مشن نے نہایت خوشی سے ان کا استقبال کیا۔

عقیدہ وفات مسیح کے متعلق ایک اور اعتراض

از: مکرم مولوی حمید الدین صاحب شمس مبلغ حیدر آباد دکن

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فتح اسلام ۱۸۹۰ء میں تصنیف فرمائی اور اس کتاب کی اشاعت ۱۸۹۱ء میں ہوئی اور یہی وہ پہلی کتاب ہے جس کی اشاعت کے ساتھ ہی علماء نے مخالفت کا آغاز کیا اور مولانا محمد حسین بٹالوی جیسے علماء نے جو حضور کی علمی قابلیت اور روحانی شخصیت کی مدح سرائی کیا کرتے تھے وہ بھی مخالفین کی صف میں جا کھڑے ہوئے۔ اس کتاب میں حضور علیہ السلام نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وفات کا واضح کاف لفظوں میں اعلان فرمایا ہے۔ چند سال پہلے تک علماء امت حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے زندہ آسمان پر جانے کی رٹ لگاتے ہوئے تھے لیکن اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے دنیا کے ہر گوشہ سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نظریہ وفات مسیح کا اعلان کیا جا رہا ہے۔ ابھی گذشتہ دنوں اخبار بدر کی اشاعت میں ایران سے قرآن مجید کے فارسی ترجمے کی اشاعت اور اس میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وفات کا اعتراف شائع ہو چکا ہے۔ اب ۱۲ نومبر کو ایران کے مذہبی رہنما مولانا خمینی کا وہ بیان جو انہوں نے امریکہ کے صدر کارٹر کے متعلق دیا ہے۔ تاریخ بدر کی دلچسپی کیلئے رہنمائے دکن کے حوالہ سے پیش کیا جاتا ہے۔ اور یہ خبر رہنمائے دکن کے پبلک صفحہ پر شائع ہوئی ہے۔

کارٹر انسانیت کے دشمن ہیں اگر مسیح موعود زندہ ہوتے تو وہ کارٹر کا ہوا خذہ کرتے؟

یوپی پال کی مذکورہ درخواست کو مسترد کرنے کا اعلان آج مولانا خمینی نے اپنی نشری تقریر میں کیا جس میں انہوں نے صدر امریکہ مسٹر جی کارٹر پر سخت تنقید کرتے ہوئے کہا کہ اگر آج عیسائیت کے بانی حضرت یسوع مسیح بقید حیات ہوتے تو وہ کارٹر کا سخت مواخذہ کرتے؟

(۱۳ نومبر رہنمائے دکن روزنامہ حیدر آباد دکن) کافی ہے سوچنے کو اگر اہل کوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب وہ وقت قریب ہے جب ساری دنیا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے مجسم منصری رفیع الی السماء کے غلط عقیدہ کو چھوڑ دے گی اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وہ پیشگوئی پوری ہوگی جس میں حضور علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”مسیح موعود کا آسمان سے اترنا نہایت جھوٹا خیال ہے یاد رکھو کہ کوئی آسمان سے نہیں اترے گا ہمارے سب مخالف جواب زندہ ہیں وہ تمام مریم کے اور کوئی ان میں سے عیسیٰ ابن مریم کو آسمان سے اترتے نہیں دیکھے گا۔ اور پھر ان کی اولاد جو باقی رہے گی مرے گی اور ان میں سے کسی کوئی آدمی عیسیٰ ابن مریم کو آسمان سے اترتے نہیں دیکھے گی تب خدا ان کے دلوں میں گھبراہٹ ڈالے گا کہ زمانہ صلیب کے غلبہ کا بھی گزر چکا اور دنیا دوسرے رنگ میں آگئی مگر مریم کا بیٹا عیسیٰ اب تک آسمان سے نہیں اترتا۔ والشمذ ایک دفعہ اس عقیدے سے بیزار ہو جائیں گے اور ابھی تیسری صدی آج کے دن سے پوری نہیں ہوگی کہ عیسیٰ کے انتظار کرنے والے کیا مسلمان اور کیا عیسائی سخت ناامید اور بدظن ہو کر اس جھوٹے عقیدے کو چھوڑ دیں گے اور دنیا میں ایک ہی مذہب ہو گا اور ایک ہی پیشوا ہیں تو ایک تخم ریزی کرنے آیا ہوں سو میرے ہاتھ سے وہ تخم بویا گیا اب وہ بڑھے گا اور پھولے گا اور کوئی نہیں جو اس کو روک سکے؟“ (مذکرۃ الشہادتین ص ۶۵)

محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ قادیان کا کلکتہ میں ورود مسعود

محترم حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب رضی اللہ عنہ سابق ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ و امیر جماعت احمدیہ قادیان کے لڑکے مکرم مولوی سعادت احمد صاحب جاوید کی شادی کی تقریب میں شرکت کیلئے محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ قادیان و محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی ناظر دعوت و تبلیغ دیگر قریباً بیسٹل قادیان۔ بریلی اور شاہجہانپور کے بارہائیوں کے ہمراہ مورخہ ۹ نومبر بروز جمعہ پنجاب میں سے کلکتہ تشریف لائے۔ ہاؤس اسٹیشن پر جماعت احمدیہ کلکتہ کے کثیر افراد نے اپنے معزز مہمانوں کا پُربوش و دہانہ استقبال کیا۔ اگلے دن محترم الحاج سیٹھ محمد معین الدین صاحب امیر جماعت حیدر آباد اور محترم سید فضل احمد صاحب پٹنہ بھی کلکتہ پہنچ گئے۔ تمام بارات کے قیام کا انتظام مسجد احمدیہ کلکتہ میں کیا گیا تھا جب کہ محترم المقام حضرت صاحبزادہ صاحب مدظلہ اور مکرم سید فضل احمد صاحب کے گھرنے کا انتظام محترم منیر احمد صاحب بانی کے گھر میں کیا گیا اور اسی طرح مکرم سیٹھ محمد معین الدین صاحب کو محترم ظفر احمد صاحب کے گھر میں ٹھہرایا گیا۔ تقریب شادی کی تفصیل اخبار بدر میں قبل ازین شائع ہو چکی ہے۔

محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب مدظلہ کی کلکتہ میں تشریف آوری سے فائدہ اٹھاتے ہوئے جماعت احمدیہ کلکتہ کے زیر اہتمام مورخہ ۱۱ نومبر بروز اتوار صبح دس بجے ایک تریبیتی اجلاس منعقد کیا گیا جس کی صدارت کے فرائض آنحضرت نے فرمائے۔ مکرم ناصر احمد صاحب بانی سیکرٹری و صایا کی تلاوت قرآن مجید کے بعد مکرم منیر احمد صاحب بانی و مکرم عبدالرحیم صاحب یونس (معزز جہان از کراچی) نے تہنیت خوش الحانی سے نظمیں پڑھ کر حاضرین کو مخاطب کیا۔ بعدہ محترم حضرت صاحبزادہ صاحب نے احباب جماعت سے خطاب فرمایا آپ نے اسلام و احمدیت کی دن دوئی رات چوگنی ترقی کا ذکر کرتے ہوئے احباب جماعت کو اپنی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی اور نہایت پُر حکمت انداز میں ان اہم ذمہ داریوں سے بہرہ برآ ہونے کے لئے ضروری یقین و فصاحت فرمائی۔ آخر میں مکرم سید محمد نور عالم صاحب احمدی امیر جماعت کلکتہ نے اپنے معزز مہمانوں کا شکریہ ادا کیا اور دعا کے بعد یہ بابرکت تقریب غیر خوبی اختتام پذیر ہوئی۔

آپ کا کلکتہ میں قیام گو بہت مختصر تھا لیکن اس مختصر وقت میں بھی آپ نے اہم مصروفیات کے ساتھ ساتھ صرف جملہ احباب جماعت کو یہی ملاقات کا شرف بخشا بلکہ آپ جماعت احمدیہ برلینہ کی دعوت پر ہمسالہ بھی تشریف لے گئے اور مکرم شہادت علی صاحب کے مکان کے ایک کمرہ میں جو انہوں نے مسجد کے طور پر اور جماعت کی ضروریات کے لئے منتخب کیا تھا نماز پڑھائی اور دعا کرائی۔ غیر اہم اللہ احسن الجزاء۔ خاکسار۔ سلطان احمد ظفر مبلغ انچارج کلکتہ۔

برلینہ (ہنگال) میں امریکی جلسہ

محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ قادیان کی برلینہ میں آمد کے موقع پر مورخہ ۹ کو ایک اجلاس منعقد ہوا۔ اس کی صدارت محترم حضرت صاحبزادہ صاحب نے فرمائی سب سے پہلے تلاوت مکرم شوہر عالم صاحب نے کی اس کے بعد مکرم منیر احمد صاحب بانی نے نظم بڑی خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی بعدہ اسحاق احمد صاحب نے محترم حضرت صاحبزادہ صاحب کو احباب کی طرف سے خوش آمدید کہا اس کے بعد مکرم و محترم حضرت صاحبزادہ صاحب نے احباب سے خطاب فرمایا اور احباب کو قیمتی فصاحت سے مستفید فرمایا۔ خاکسار۔ غلام علی سیکرٹری تبلیغ جماعت احمدیہ برلینہ۔

درخواست دعا:۔ مکرم سید عارف احمد صاحب مظفر پور بہار، ملازمت ملنے کے لئے احباب جماعت کی خدمت دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے لئے باعزت روزگار کے سامان فرمائے آمین۔ موصوف نے ۱۰ روپے تعمیر مدرسہ اجریہ میں۔ ۱۰ روپے شکرانہ فنڈ اور ۱۰ روپے اعانت بدر میں ادا کئے ہیں جزاء اللہ تعالیٰ۔ (مہینہ مدرسہ)

درخواست دعا:۔ مکرم شیخ عبدالغفار صاحب قائد بس خدام الامجدہ چیک امرچھ کی مستقل ملازمت کے لئے اور مکرم محمد ابراہیم صاحب چیک امرچھ کے گردن میں تمھری ہوگی ہے ان کا صحت کاملہ کے لئے دعا فرما کر ممنون فرمائیں۔ (ایڈیٹر)

پتہ چربی امتحان ناصرات الاحمدیہ بھارت بابت سال ۱۹۷۹ء

(زیر انتظام لجنہ اماناء اللہ مرکزیہ وقت ادیان)

سال ۱۹۷۹ء کا دینی امتحان ناصرات الاحمدیہ کے تینوں گروپ کے نصاب کے مطابق لیا گیا تھا۔ معیار سوم کا نتیجہ تمام نجات کو بھیجا جا چکا ہے۔ معیار اول اور دوم کا نتیجہ درج ذیل ہے۔ چونکہ وقت ادیان کی ناصرات کا نصاب زیادہ تھا اسلئے ان کی پوزیشن علیحدہ نکالی گئی ہے اور بیرون کی ناصرات میں شہری ناصرات اور دیہاتی ناصرات کی علیحدہ علیحدہ پوزیشن نکالی گئی ہے۔ معیار اول میں وقت ادیان کی تین ناصرات اور بیرون کی دس مجالس کی اول پوزیشنوں نے امتحان میں شرکت کی۔ اور خدا کے فضل سے سب کامیاب ہوئیں۔ معیار دوم میں قادیان کی ۳۵ پوزیشنوں نے امتحان دیا اور ۳ کامیاب ہوئیں۔ بیرون کی ۱۰ ناصرات میں سے ۴ پوزیشنوں نے شرکت کی اور ۲ کامیاب ہوئیں۔ نمایاں پوزیشن حاصل کرنے والی پوزیشنوں کے نام کے ساتھ پوزیشن لکھی گئی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان سب کے لئے یہ کامیابی مبارک کرے۔

نوٹ :- ۱۹۸۰ء کا نصاب ہر ناصرت کو بھیجا دیا گیا ہے۔ سیکرٹری ناصرات عمر کے لحاظ سے گروپ بن کر نصاب کے مطابق تیاری کر وائیں۔ امتحان انشاء اللہ ماہ جون کے آخری اوار کو لیا جائے گا۔ (زیر نگران ناصرات لجنہ اماناء اللہ مرکزیہ وقت ادیان)

نام	حاصل کردہ نمبرات
عزیزہ مفیرہ عاتقہ	۶۹
نصیرہ ساحرہ	۶۵
حسنہ مادقہ	۵۴
سعیدہ پردین سوم	۹۳
طلعت بشری	۸۹
امۃ الباسط (سید)	۵۲
راشدہ پردین دوم	۹۴
منظر محمد	۵۳
بشری بیگم	۳۹
بشری خورشید	۲۰
امۃ الحی	۶۳
انتخار محمودہ	۶۲
امۃ الحی فاروق	۸۷
فہیمہ مبارک	۶۶
امۃ المتین ضوانہ	۷۳
امۃ امۃ القیس	۴۵
امۃ العزیز بشری	۴۵
امۃ السلام	۳۷
امۃ الحکیم	۷۰
فریدہ بیگم	۳۶
طلعت بشری	۵۹
مبارکہ طیبہ	۶۲
امۃ الشکور	۳۹
۲- حیدرآباد :-	
عزیزہ طیبہ صدیقہ	۷۱
مسعودہ ریحانہ	۴۲
امۃ البصیر	۶۹
شارہ بشری	۳۳
سعیدہ خورشید گوہر	۶۲
بشری مبارک	۳۳
آسمہ نجف	۳۶
عطیہ سلطانہ	۳۳
غالیہ	۵۰
۳- کلکتہ :-	
عزیزہ فریدہ انور	۶۴
سعیدہ جمیل	۴۲
۴- یاد گسپی :-	
عزیزہ نسیم بیگم	۶۰
امۃ الحفیظہ	۷۷
امۃ لطفی	۷۱
عائشہ صدیقہ	۶۸
ظہورہ بیگم	۶۰
جمیلہ بیگم	۶۲
رضیہ بیگم	۵۵
رشیدہ بیگم	۸۳
زیبوں بیگم	۶۳
مریم صدیقہ	۸۱
۵- شاہجہانپور :-	
عزیزہ ثمنہ انیم سوم	۸۲
مبشرہ فضل	۷۳
۶- بنگلور :-	
عزیزہ منورہ سلطانہ	۷۹
نسرت سلطانہ	۷۶
ماہ جمیل سلطانہ	۳۳
۷- بھاکھار :-	
عزیزہ شاکرہ خورشید	۶۵
نسرت بانو	۶۵
طیبہ مبارک	۹۱
(دیہاتی ناصرات)	
۱- امرتسر :-	
عزیزہ سیدہ خاتون	۳۶
مہربان	۵۲
مہربان	۴۲
۲- کٹرہ اپلی :-	
عزیزہ سلانت بیگم	۶۹
کلثوم بیگم	۵۶
عقلمند بیگم	۶۰
انجن ماو	۶۰
انجن ماو	۶۲

نام	حاصل کردہ نمبرات	نام	حاصل کردہ نمبرات	نام	حاصل کردہ نمبرات
(معیار اول) :-					
۱- قادیان :-					
عزیزہ حلیمہ نمرود دوم	۸۸	۳- بنگلور :-	۶۹	عزیزہ زرین شاد	۶۹
نور النساء دوم	۸۸	عزیزہ فضل النساء	۴۷	حسن آراء بیگم	۵۳
بشری ربانی	۷۱	۲- لا پتھ :-	۵۲	خورشید بیگم	۳۲
راشدہ رحمن	۸۲	عزیزہ فوزیہ احمد	۵۲	رابعہ بشری	۵۸
عارفہ سلطانہ	۸۲	۵- ماٹھ :-	۷۵	تمنا بیگم	۵۲
امۃ الشکور سوم	۸۷	عزیزہ رفعت سلطانہ دوم	۷۵	صدیقہ بیگم	۲۰
مریم صدیقہ اول	۸۹	۶- شاہجہانپور :-	۸۲	تدسید بیگم	۵۵
فریدہ عفت	۷۳	عزیزہ امۃ القیوم پردیزہ اول	۸۲	امۃ الرحمن	۳۸
طاہرہ مبارک	۷۵	(دیہاتی ناصرات) :-		۳- حیدرآباد :-	
ذکیہ بیگم	۷۳	۱- چنتہ کٹھ :-	۷۷	عزیزہ رضیہ بیگم	۶۰
امۃ الحفیظہ	۶۳	عزیزہ حفیظہ بیگم	۷۷	۲- سسور :-	۸۲
زمینہ نسرت	۷۶	نہرت بیگم	۷۸	عزیزہ رضیہ بشری اول	۸۲
منصورہ سلطانہ	۳۵	زمینہ سلطانہ	۷۵	رابعہ بصری دوم	۸۱
امۃ الحفیظہ منو	۷۷	نہرت جہاں سوم	۷۶	۵- امرتسر :-	
ریحانہ متین	۵۵	امۃ المتین دوم	۸۱	عزیزہ شاہدہ پردین	۶۰
ناہرہ طیبہ	۶۸	امۃ البشری	۶۳	نور جہاں خانم	۵۳
جمیلہ خانم	۶۹	امۃ النعم	۷۳	۶- کٹرہ اپلی :-	۷۳
فریدہ بیگم	۷۷	نورہت پردین	۶۹	عزیزہ کوشل بیگم	۶۹
راشدہ سلطانہ	۶۷	۲- کیرنگ :-		زینب بیگم	۶۷
ملکہ منورہ	۷۳	عزیزہ مبارکہ بیگم	۷۳	نقیبہ بیگم	۶۵
مبارکہ بیگم	۶۹	شمس بانو	۶۳	عقیدہ بیگم	۶۸
امۃ الذبیر	۶۲	انجن آراء بیگم	۷۹	شکیلہ بیگم	۶۷
امۃ الحسنات	۶۲	زرین بیگم	۷۵	خدیجہ بیگم	۵۰
زمینہ خانم	۷۹	کلثوم بیگم	۶۹	جمیلہ بیگم	۵۵
امۃ الفیر اختر	۷۲	صفیہ بیگم	۶۶	(معیار دوم) :-	
سعیدہ بیگم	۳۳	امۃ الرشید	۷۶	۱- قادیان :-	
امۃ الارب	۶۹	امۃ العزیزہ	۷۲	عزیزہ امۃ الباری سوم	۹۳
امۃ الحی	۵۵	امۃ العزیزہ	۳۳	طاہرہ شوکت اول	۹۵
ساجدہ پردین	۶۱	نصیرہ بیگم	۶۲	رضیہ بیگم	۸۷
رضیہ سلطانہ	۳۳	رضیہ بیگم	۶۰	شوکت منورہ	۸۳
۲- حیدرآباد :-					
عزیزہ رضیہ بیگم سوم	۶۳	زجائن بیگم	۷۷	راشدہ پردین	۶۸
سعیدہ بشری سوم	۶۳	شکیلہ بیگم	۶۸	امۃ النصیر بشری	۷۹
امۃ سلطانہ	۳۳	رحمت بیگم	۵۵	مبشرہ شوکت اول	۹۵
		امۃ النور	۶۱	نصیرہ سلطانہ	۸۲
		امۃ الحفیظہ	۷۹	بشری رضیہ	۶۶
		بلقیس بیگم	۷۰	امۃ الباسط	۷۸
				امۃ الہمدادی سوم	۹۳

لجنہ اماء اللہ و ناصرات الاحمدیہ بھارت کا پہلا سالانہ اجتماع

خدا کے فضل سے لجنہ اماء اللہ بھارت کا پہلا سالانہ اجتماع 11 نومبر کو منعقد ہوا۔ جس میں لاٹھی محلہ کے مطابق مقابلہ تلاوت قرآن کریم مقابلہ نظم خوانی۔ تقریری مقابلہ۔ اور پیرچہ ذہانت و دینی معلومات مقابلہ مشاہدہ معائنہ اور مقابلہ پیغام رسانی وغیرہ دلچسپ پرگرام رکھے گئے تھے۔

سالانہ اجتماع کی کاروائی تلاوت قرآن مجید سے ہوئی۔ اس کے بعد نظم پڑھی گئی۔ پھر خاکسارہ نے لجنہ اماء اللہ کی ذمہ داریوں کی طرف تمام عہدیداران کو توجہ دلائی۔ یہ بھی بتایا کہ سلسلہ کی کتابوں میں اپنی دلچسپی کو بڑھائیں۔ اور قرآن مجید با ترجمہ پڑھنے اور پڑھانے پر زور دیا۔ پھر خاکسارہ نے عہد نامہ دہرایا۔ اس اجتماع کو تمام ممبرات نے نہایت دلچسپی سے سنا۔

مقابلہ تلاوت قرآن مجید :- اس مقابلہ میں صرف چار ممبرات نے حصہ لیا۔ اول بشری خانم۔ دوم شاہدہ خانم قرار دی گئیں۔

مقابلہ نظم خوانی :- اس مقابلے میں چار ممبرات شامل ہوئیں۔ جن میں سے اول نصرت یونس۔ دوم شاہدہ خانم اور سوم بشری خانم آئیں۔

تقریری مقابلہ جات :- تقریری مقابلے میں چار ممبرات نے حصہ لیا۔ اور اول شاہدہ خانم اور نصرت یونس۔ دوم بشری خورشید اور بشری خانم آئیں۔

مقابلہ مشاہدہ و معائنہ :- اس مقابلے میں اول صبیحہ یونس اور نصرت یونس آئیں۔ اور دوم شاہدہ خانم اور بشری خورشید رہیں۔

مقابلہ جات ناصرات الاحمدیہ :- اجتماع میں تمام پروگرام میں ناصرات نے بھی حصہ لیا۔ تمام مقابلہ جات میں اول طبیہ مبارک۔ دوم شاکرہ خورشید ہوئیں۔

دعا کے بعد اجتماع ختم ہوا۔ دعا ہے خدا تعالیٰ ہمیں بہترین رنگ میں خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

خاکسارہ۔ جمیلہ بیگم صدر لجنہ اماء اللہ بھارت کلکتہ۔

معیار دوم کی ممبرات نے "سیرت حضرت خلیفۃ المسیح الاول" کے عنوان پر تقریریں کیں۔ و نیزہ امۃ المسیح اول۔ مقصودہ بیگم دوم آئیں۔ معیار سوم گروپ میں ممبرات نے "دوقت کی پابندی" کے عنوان پر تقریریں کیں۔ سیدہ مبارک بیگم اور امۃ العلیم اول۔ سعادت النساء دوم اور فیض النساء سوم آئیں۔

معیار سوم کی ممبرات نے "سیاحتی اور دیانتداری" کے عنوان پر تقریریں کیں۔ اور ججز کے فیصلہ کے مطابق امۃ العلیم حسین اول۔ جاوید سلطانہ اور فضیلت سلطانہ دوم اور امۃ العلیم حبیبہ سوم قرار دی گئیں۔

پیرچہ دینی معلومات و ذہانت :- اجتماع کے موقع پر مرکز قادیان کی طرف سے ذہانت و دینی معلومات کے پرچے موصول ہوئے تھے۔ ناصرات الاحمدیہ کا ایک دن قبل امتحان لیا گیا۔ اور معیار اول میں دینی معلومات میں بدر النساء اول اور قمر النساء دوم۔ ذہانت کے پرچے میں بدر النساء اور قمر النساء اول۔ امۃ الحمید دوم قرار دی گئیں۔

معیار دوم میں دینی معلومات میں منصورہ بیگم اول اور امۃ البصیرہ دوم آئیں۔ اسی طرح ذہانت کے پرچے میں مقصودہ بیگم اور امۃ البصیرہ اول آئیں۔

مقابلہ جات میں ججز کے فیصلے کے مطابق زاہرہ بیگم۔ محترمہ خورشید بیگم اور محترمہ صبیحہ بیگم نے ادا کئے۔ فزاکم اللہ احسن الجزاء۔

خاکسارہ۔ ساجدہ بیگم سیکرٹری ناصرات الاحمدیہ شہرہ۔

کھیرونا ضلع میرٹھ اٹلیس میں تبلیغی جلسہ

کھیرونا ضلع میرٹھ اٹلیس جو کہ بہار کے ساتھ لگتا ہوا علاقہ ہے۔ وہاں فٹ بال ٹورنامنٹ تھا جس میں جماعت احمدیہ موسیٰ بنی مائٹر کی فٹ بال ٹیم نے بھی شرکت کی اور اس موقع سے ناظرہ اٹھانے ہوئے تبلیغی جلسہ کا پروگرام بھی رکھا گیا۔

چنانچہ مقررہ تاریخ کو جلسہ اور کھیل میں شرکت کی غرض سے جماعت احمدیہ موسیٰ بنی مائٹر سے پچاس خدام، اطفال صدر جماعت کی قیادت میں کھیرونا پہنچے۔ شام چار بجے فٹ بال کھیلایا جس میں بغضلہ تعالیٰ ہماری ٹیم کو نمایاں کامیابی حاصل ہوئی۔

شام چھ بجے جلسہ کی کاروائی بنیاب ہیڈ ماسٹر صاحب ہائی سکول کھیرونا کی زیر صدارت شروع ہوئی۔ تلاوت قرآن مجید اور نظم خوانی کے بعد مکرم منور احمد صاحب نے افتتاحی تقریر کی۔ بعدہ جناب اللہ محمد چندر بہرہ جناب جانتھی بہرہ اور جناب کے۔ ایس۔ ساہو نے حضرت راجندر جی اور شری کرشن جی کی سوانح حیات پر روشنی ڈالی۔ انراں بعد مکرم شیخ ابراہیم صاحب صدر جماعت احمدیہ موسیٰ بنی مائٹر نے سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ بعدہ خاکسار نے قومی یکجہتی کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے موجود اقوام عالم کی لغت کے متعلق چند شائستروں اور قرآن مجید اور احادیث کی روشنی میں پیشگوئیاں بیان کیں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کو پیش کیا۔ آخر میں صدر جلسہ نے تقریر فرماتے ہوئے جماعت احمدیہ کا شکریہ ادا کیا اور بیان کیا کہ دنیا میں امن قائم کرنے کے لئے ایسے جلسے بہت سفید ہیں۔ اس طرح کے جلسے بار بار ہر جگہ ہونے چاہئیں۔ چونکہ خدام نے اپنے ساتھ لاؤڈ سپیکر بھی ساتھ رکھا تھا۔ اس کے ذریعہ دور دور تک پیغام حق پہنچایا گیا اللہ تعالیٰ اس کے بہترین نتائج ظاہر فرمائے آمین۔

خاکسار۔ شمس الحق خان معلم وقف جدید موسیٰ بنی مائٹر (بہار)

ناصرات الاحمدیہ شہرہ کا پہلا سالانہ اجتماع

الحمد للہ کہ ناصرات الاحمدیہ شہرہ کا پہلا سالانہ اجتماع برائے 1949ء مسجد احمدیہ شہرہ میں منعقد ہوا۔ اور نہایت خیر و خوبی کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔ مقابلہ تلاوت قرآن مجید۔ مقابلہ نظم خوانی۔ اور تقریری مقابلوں میں ناصرات الاحمدیہ کی ممبرات نے ذوق و شوق سے حصہ لیا۔ اور انعامات حاصل کئے۔

۱۔ مقابلہ تلاوت قرآن کریم :- معیار سوم میں ممبرات نے سورۃ فاتحہ اور سورۃ اخلاص کی تلاوت کی۔ اور عزیزہ جاوید سلطانہ۔ امۃ العلیم حسین اور فضیلت سلطانہ اول اور امۃ العلیم حبیبہ دوم آئیں۔ معیار سوم میں ممبرات نے سورۃ فاتحہ سورۃ النصر کی زبانی تلاوت کی۔ اور سیدہ مبارک و امۃ العلیم معنی ماں اول اور سعادت النساء مشتری بیگم دوم آئیں۔

اسی طرح معیار اول و دوم نے بھی قرآن کریم کی تلاوت کے مقابلے میں حصہ لیا اور سورۃ فاتحہ اور سورۃ بقرہ کی ابتدائی سترہ آیات کی تلاوت کی۔ ججز کے فیصلہ کے مطابق امۃ الحمید اول۔ قمر النساء۔ امۃ البصیرہ اور منصورہ بیگم دوم قرار دی گئیں۔

۲۔ مقابلہ نظم خوانی :- معیار سوم میں ممبرات نے قرآن سب سے اچھا نظم پڑھی۔ مقابلے میں ججز کے فیصلہ کے مطابق عزیزہ جاوید سلطانہ اور امۃ العلیم حبیبہ۔ امۃ العلیم حسین اول اور فضیلت سلطانہ دوم قرار دی گئیں۔ معیار سوم میں ممبرات نے "اللہی مجھے سیرھا راستہ دکھا دے" نظم خوش الحوائی سے پڑھی۔ اور سیدہ مبارک بیگم اول۔ امۃ العلیم معنی ماں دوم آئیں۔

معیار اول و دوم میں ممبرات نے "جمال و حسن قرآن" نظم پڑھی۔ ججز کے فیصلہ کے مطابق امۃ البصیرہ اول۔ قمر النساء اور امۃ الحمید دوم قرار دی گئیں۔

۳۔ تقریری مقابلہ :- معیار اول میں ممبرات نے "ناصرات الاحمدیہ کی ذمہ داریاں" کے عنوان پر تقریریں کیں۔ ججز کے فیصلہ کے مطابق عزیزہ امۃ البصیرہ اور بدر النساء اول عزیزہ قمر النساء اور امۃ الحمید دوم قرار دی گئیں۔

اشہار قادیان

۱۔ محترم ملک صلاح الدین صاحب ایم اے جامعہ گئے تھے پانچ دن قیام کے بعد مورخہ 11/1 کو واپس تشریف لے آئے۔

۲۔ مکرم عبدالرفیق صاحب جواہر اور مکرم آدم ڈوس صاحب مع بیگان مارشلس سے مورخہ 11/1 کو زیارت مقامات مقدسہ کی غرض سے قادیان تشریف لائے ہیں۔

ولادت

میرے لڑکے عزیز عبدالقدوس فاروقی آف جے پور کو خدا تعالیٰ نے مورخہ 11/1 کو بی بی عطاء فرمائی ہے۔ محترم حضرت صاحبزادہ مرزا ابراہیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت فرمودہ کا نام "امۃ الحقیقہ" تجویز فرمایا ہے۔

۴۲ اجاب سے دعا کی درخواست ہے کہ زچہ و بچہ کی صحت و سلامتی والی لمبی عمر عطا فرمائے آمین اور خادم دین بنائے اس خوشی کے موقع پر خاکسار نے مبلغ 5/ روپے امانت بدر میں جمع کرا دئے ہیں۔ خاکسار عبدالشکور فاروقی جے پور

آپ کا چندہ اخبار بدر ختم ہے

مندرجہ ذیل خریداران اخبار بدر کا چندہ ختم ہو رہا ہے۔ براہ کرم اپنی اولین فرصت میں آئندہ سال کا چندہ ارسال کریں۔ تاکہ آئندہ آپ کے نام بدر جاری رہ سکے۔
منیجر بدر تادیان

خریداری نمبر	نام خریداران	خریداری نمبر	نام خریداران
۱۹۱۲۴	مکرم دین محمد شاہ صاحب	۲۰۶۲	مکرم مبارک احمد صاحب
۱۹۳۸۴	اے۔ آر۔ جھٹی صاحب	۲۰۶۳	حیراخ الدین محی الدین صاحب
۱۹۴۹۴	شیخ مبارک احمد صاحب	۲۰۶۴	ناصر محمد صابر صاحب
۲۰۱۱	عبدالوقار خان صاحب	۲۰۶۵	سیٹھ محمد حسین صاحب
۲۰۲۴	مولانا محمد کمال صاحب	۲۰۶۶	قمر الدین صاحب
۲۰۲۵	محمد اعظم صاحب	۲۰۶۷	بی حبیب احمد صاحب
۲۰۲۶	ایس۔ ایف۔ جلیل صاحب	۲۰۶۸	غلام موسیٰ خادم صاحب
۲۰۲۷	ناصر نعمت اللہ صاحب	۲۰۷۰	ضیاء الحق صاحب
۲۰۲۸	راجہ شمس اللہ خان صاحب	۲۰۷۳	عبدالغفور صاحب گوٹے والا
۲۰۵۰	محمد انجید لطیف صاحب	۲۰۷۵	محمد خان صاحب
۲۰۵۱	سردار خان صاحب	۲۰۷۶	میر احمد اشرف صاحب
۲۰۵۲	نانک احمد صاحب	۲۰۷۷	مبارک علی صاحب
۲۰۵۳	غلام محمود صاحب	۲۰۷۸	شیخ عبدالمجید صاحب
۲۰۵۵	ڈاکٹر اکثاف احمد صاحب	۲۰۷۹	نجم النساء صاحبہ
۲۰۵۶	مبارک احمد صاحب پٹوہ	۲۰۸۶	عبدالرحمن خان صاحب
۲۰۵۷	منظور احمد صاحب دانی	۲۰۸۷	محمد صدیق صاحب
۲۰۵۸	غلام نبی صاحب	۲۰۸۸	بی اے محمد اشرف صاحب
۲۰۵۹	ایم۔ آر۔ حسین صاحب	۲۰۸۹	تقدیر احمد خان صاحب
۲۰۶۰	قریشی صاحب	۲۰۹۴	ابین محمد حنیف صاحب
		۲۰۹۶	میر عبدالوہاب صاحب

خریداری نمبر	نام خریداران	خریداری نمبر	نام خریداران
۱۰۱۱	مکرم محمود احمد صاحب صدیقی	۱۷۶۸	مکرم محمد معین الدین صاحب
۱۰۱۲	" " " "	۱۷۹۲	سید معین الحق صاحب
۱۰۳۷	سید عبدالحفیظ صاحب دہلی	۱۷۷۵	مکرم ایم۔ سی طاہرہ بانو صاحبہ
۱۰۴۲	بی عبدالمجید صاحب بمبئی	۱۷۵۵	مکرم محمد سلیمان صاحب
۱۰۵۷	سید فضل احمد صاحب	۱۷۶۵	حنیف انصاری صاحب
۱۰۸۷	سینئر احمدی اینڈ کو	۱۷۷۱	محمد نذیر خان صاحب
۱۱۰۴	مکرم سید فضل صادق صاحب	۱۷۷۲	عبدالرحمن صاحب
۱۱۳۵	فضل الرحمن صاحب	۱۷۹۲	عبدالرحیم صاحب سجاد
۱۱۴۳	ہندوستان پیپر مارٹ	۱۷۰۰	ظاہر احمد صاحب حارف
۱۱۳۹	مکرم محمد شفیع صاحب	۱۷۵۶	سید عبد الغنی صاحب
۱۱۵۷	بالو غلام رسول صاحب	۱۷۱۷	میر احمد صادق صاحب
۱۱۷۸	غلام نبی صاحب	۱۷۱۸	مکرم مسز بی بی بیگم صاحبہ
۱۱۷۹	شاہ محمود احمد صاحب	۱۷۲۰	مکرم ایس۔ کے شرمہ صاحب
۱۱۸۲	میر غلام محمد صاحب	۱۷۲۱	سید محمد ابراہیم صاحب
۱۱۸۷	سید جہانگیر علی صاحب	۱۷۲۳	اے۔ عبدالسلام صاحب
۱۱۹۲	سیان محمد بشیر صاحب سہگل	۱۷۲۷	رفیق احمد صاحب دہلی
۱۱۹۷	محمد احمد صاحب سولہ	۱۷۳۵	رفیق احمد صاحب
۱۲۰۰	عبدالرؤف صاحب فاروقی	۱۷۳۶	کنگن آٹو مو بائیل
۱۲۰۰	عبدالواحد صاحب احمدی	۱۷۵۰	مکرم ظہیرہ بانو صاحبہ
۱۲۲۹	احمد حسین صاحب	۱۷۹۹	مکرم سیٹھ محمد الیاس صاحب
۱۲۳۵	قریشی محمد ناصر صاحب	۱۸۰۰	" " "
۱۲۳۸	ایم۔ زید الدین صاحب	۱۸۰۱	" " "
۱۲۷۹	مولوی محمد صاحب	۱۸۰۲	مکرم محمودہ بیگم صاحبہ حیدر آباد
۱۲۸۹	ایم۔ اے۔ حق صاحب	۱۸۰۳	مکرم سیٹھ محمد الیاس صاحب
۱۲۹۷	سید رشید احمد صاحب	۱۸۰۴	" " "
۱۳۰۳	سید جلال الدین صاحب	۱۸۰۵	انجن احمدیہ دیو درگ
۱۳۰۵	مکرم جمیل بیگم صاحبہ	۱۸۰۶	قرآن سیرت سوسائٹی
۱۳۱۶	مکرم ایم۔ ایم۔ کتور صاحب	۱۸۰۷	ایڈیٹر دی سیاست
۱۳۲۵	بشیر احمد صاحب	۱۸۰۸	مکرم نور محمد الدین صاحب
۱۳۵۱	عبدالقدوس صاحب فاروقی	۱۸۰۹	صلاح الدین صاحب
۱۳۸۲	اے۔ فضل الرحمن صاحب	۱۸۱۰	سید رحمت علی صاحب
۱۳۸۷	ایم۔ آر۔ قریشی صاحب	۱۸۱۱	انجمن لائبریری
۱۳۸۷	ایس۔ ایم۔ سرور صاحب	۱۸۱۳	مکرم سیٹھ محمد معین الدین صاحب
۱۳۹۲	مکرم عظیمہ خاتون صاحبہ	۱۸۱۷	" " " " کرنل
۱۷۰۷	مکرم حامد حسن صاحب	۱۸۱۵	مولوی ندیم اللہ صاحب ایڈوکیٹ
۱۷۰۸	علی احمد صاحب	۱۸۱۶	سیٹھ معین الدین صاحب حیدر آباد
۱۷۲۰	کریم بخش صاحب	۱۸۱۷	مرزا احمد اللہ بیگ صاحب
۱۷۲۱	سیٹھ بشیر احمد صاحب	۱۸۱۹	مولوی بشیر احمد صاحب
۱۷۲۶	حنیف خان صاحب	۱۸۲۲	انجن احمدیہ چٹاگانگ
۱۷۵۸	محمود احمد صاحب	۱۸۲۴	مکرم مولوی سید اللہ صاحب
۱۷۶۱	مہر دین صاحب	۱۸۲۵	بی۔ اے۔ ایچ۔ کوڈی
۱۷۶۲	ایم۔ کے۔ معین الدین صاحب	۱۸۷۶	سنٹرل نیوز ایجنسی دہلی
۱۷۶۶	نذیر احمد صاحب ہودڑی	۱۹۰۹	مکرم شیخ علی احمد صاحب

حمید آباد میں صحت جسمانی کا اعزاز احمدی نوجوان نے نصیب لیا

گذشتہ دنوں ۱۵ کو حیدر آباد و سکندر آباد کے نوجوانوں میں "باڈی بلڈر" کا مقابلہ ہوا۔ چنانچہ ہمارے حیدر آباد کے ایک مخلص اور باہمت ۲۱ سالہ احمدی نوجوان مکرم محمد عبدالسلام صاحب ابن مکرم محمد حنیف صاحب جو گذشتہ دنوں بہترین جسمانی صحت کے مقابلوں میں مختلف امتیازات حاصل کر چکے ہیں۔ آپ نے بھی مذکورہ تاریخ کو ہونے والے مقابلہ میں شرکت فرمائی چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ نے ہر دو مشہوروں میں پہلا انعام حاصل کر کے "مسٹر حیدر آباد" (Master Hyderabad) کا ٹائٹل حاصل کیا۔ یہاں پر اب وہ آندھرا پردیش سطح پر ہونے والے مقابلہ میں شرکت کر رہے ہیں اور آپ تمام احباب جماعت سے دعا کرتے ہیں کہ دعا فرمائی جائے اللہ تعالیٰ مجھے نمایاں کامیابی عطا کرے آمین۔ موصوف نے اعانت بدر میں مبلغ پانچ روپے ادا کئے ہیں۔ خاکسار۔ حمید الدین شمس مبلغ حیدر آباد۔

حمید آباد میں ایک شادی کی تقریب

۱۶ نومبر ۱۹۷۹ء بروز جمعہ المبارک شام سات بجے مکرم شیخ ظفر احمد صاحب ابن مہتمم شیخ محمود احمد صاحب ظہر آبادی کے نکاح کا اعلان خاکسار نے عزیزہ طاہرہ بیگم صاحبہ بنت مکرم بشیر احمد صاحب ظہر آبادی کے ساتھ مبلغ اڑھائی ہزار روپے مہر کے عوض کیا۔ اور اسی روز رخصتانہ کی تقریب بھی عمل میں آئی کافی تعداد میں غیر درجماعت احباب کے علاوہ احمدی دوستوں نے بھی شرکت فرمائی۔ اور:۔
نومبر کو مکرم شیخ ظفر احمد صاحب نے دعوتِ دلیمہ کا پرتکلف انتظام کیا جس میں تقریباً تین صد افراد نے شرکت کی۔ اس خوشی کے موقع پر محترم شیخ محمود احمد صاحب نے مبلغ ۵۰ روپے اعانت بدر ۵۰ روپے شکرانہ ۵۰ روپے صدقہ کی مرادست میں دے دیں نیز محترم بشیر احمد صاحب نے ۵۰ روپے اعانت بدر ۵۰ روپے شکرانہ ۵۰ روپے صدقہ کی مرادست میں دے دیں اور محترم شیخ محمود احمد صاحب کی اہلیہ کی جانب سے بھی ۵۰ روپے صدقہ ۵۰ روپے اعانت بدر ۵۰ روپے شکرانہ کی مرادست میں دے دیں اور اسی رشتہ کے ہر جہت سے بابرکت ہو صنفی کے لیے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ خاکسار حمید الدین شمس مبلغ حیدر آباد۔

مسلم کیلنڈر

پابن سال ۱۴۰۰ ہجری قمری - ۱۳۵۹ ہجری شمسی مطابق ۱۹۸۰ء

قریباً ہر گھر میں کیلنڈر کا استعمال ہوتا ہے۔ اس نئے ہر قسم کی مصنوعات اور ان کی فرموں، کمپنیوں اسی طرح مختلف شعبہ جات کی تشہیر کا یہ بہترین ذریعہ ہوتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ ہر نئے سال کے سشروع میں نئے کیلنڈروں کی بھرمار ہوتی ہے۔ لیکن کیا کہنا اس کیلنڈر کا جو نہ صرف دن - تاریخ - ہجرت اور سن بتلائے۔ بلکہ اپنے سینے میں ایک تاریخ اور مخصوص روایات کو محفوظ رکھے۔ اور پھر تبلیغ کا ایک بہترین ذریعہ بھی ہو۔ !!

احمدیہ مسلم کیلنڈر جو نظارت دعوت و تبلیغ قادیان کی طرف سے ہر سال طبع کروایا جاتا ہے اسی خصوصی اہمیت کا حامل ہے۔ ہجری سن جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مکہ معظمہ سے مدینہ منورہ کی طرف ہجرت کے بعد سے شروع ہوتا ہے۔ قمری تاریخوں کے مطابق چلتا ہے اور موجودہ زمانے میں جو عام مروج عیسوی سن ہے۔ وہ شمسی تاریخوں کے مطابق ہے۔ حضرت مصلح موعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کا یہ عظیم کارنامہ ہے کہ آپ نے ہجری سن کی تاریخوں کو شمسی تاریخوں کے مطابق کر کے ہجری شمسی کیلنڈر کو جاری فرمایا۔ جس سے یہ فائدہ ہوا کہ ہم اپنی تاریخ اور اپنی شاندار روایات کو ساتھ لے کر زمانے کے ساتھ چلتے ہیں۔ لیجئے ۱۹۸۰ء کا احمدیہ مسلم کیلنڈر اپنی تمام تر دلکشی اور خوبصورتی کے ساتھ طبع ہو کر پہنچ چکا ہے۔ اور اب آپ کے ارد گرد انتظار ہے۔

ہر سال کی طرح کلمہ طیبہ لا اِلهَ اِلاَّ اللهُ مُحَمَّدًا رَسُوْلُ اللهِ کیلنڈر کی پیشانی پر۔ داس منارۃ الیوم۔ اور بائیں لوائے احمدیت کے فوٹو زینت بخش رہے ہیں۔ کلمہ طیبہ کے نیچے خانہ کعبہ کا بہت ہی دلکش رنگین فوٹو ہے۔ جس میں حاجیوں سے پُر مسجد حرام کا کافی حصہ دو خوبصورت میناروں کے ساتھ نظر آ رہا ہے۔ اس مرتبہ خانہ کعبہ کا یہ دلکش فوٹو گول دائرہ میں رکھ کر گزشتہ دو سالوں کے کیلنڈروں سے مختلف اور جاذب نظر بنا دیا گیا ہے۔

خانہ کعبہ کے مدور فوٹو کے ذریعے دائیں اور بائیں نہایت خوبصورت مساجد احمدیہ کے رنگین فوٹو دیے گئے ہیں۔ ایک ڈیلٹا، امریکہ کی مسجد ہے۔ اور دوسری اکو کا (غانا) کی۔ دونوں مساجد کے اُدھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے فکر انگیز اقتباسات کا انگریزی ترجمہ درج کر دیا گیا ہے۔ بلکہ اس مرتبہ خانہ کعبہ کے فوٹو کے نیچے بھی "فتح اسلام" کے ایک اقتباس کا انگریزی ترجمہ درج کیا گیا ہے۔

نیچے جب سابق پانچ چارٹ لگائے گئے ہیں۔ چار پر بارہ مہینوں کی تاریخی درج ہیں اور پانچویں چارٹ پر ہجری شمسی سال کے بارہ مہینوں کے ناموں کی وجہ تسمیہ درج کی گئی ہے۔ اس کیلنڈر سے آپ سن عیسوی - ہجری قمری سن اور ہجری شمسی سن، تینوں مختلف سکن کی تاریخیں معلوم کر سکتے ہیں۔ اسی طرح مہینوں کے نام بھی تینوں سکن کے علیحدہ علیحدہ درج ہیں۔ دونوں کے نام چار معروف زبانوں، عربی، ہندی، اردو اور انگریزی میں درج کر کے اس کیلنڈر کی افادیت کے حلقہ کو وسیع تر بنا دیا گیا ہے۔ تاریخیں انگریزی جلی ہندسوں میں درج ہیں۔ اور ساتھ ہی قمری تاریخیں بھی درج کی گئی ہیں۔ مگر اور قومی اور جماعتی تقریبات کے نام مقررہ تاریخوں پر ہی درج کر دیے گئے ہیں۔

سب سے نیچے ہر چارٹ پر سلطان القلم حضرت امام مہدی علیہ السلام کے ایسے جامع اقتباسات جو اصلاحی و تربیتی مضمون پر مشتمل ہیں اردو میں اور ان کا ترجمہ انگریزی میں بھی درج کر دیا گیا ہے۔

جب سال ختم ہو جائے تو کیلنڈر اس قابل ہے کہ تاریخوں کے چارٹ نکال کر اُوپر کے حصے کو فریم کروا کر اپنے کمرے کی زینت بنا لیا جائے۔ کاغذ کی انتہائی گرانی کے باوجود اعلیٰ اور موٹا کاغذ استعمال کیا گیا ہے۔ اور اس رنگین و دلکش کیلنڈر کی قیمت تین روپے (-/3 Rs) رکھی گئی ہے۔ مقصد چونکہ تبلیغ ہے اس لئے منافع مقصود نہیں۔ ڈاک خرچ بذمہ خریدار ہوگا۔

حاصل لائبریری والے دوست نظارت دعوت و تبلیغ سے دستی حاصل کر لیں تاکہ ڈاک کے اخراجات بچ جائیں۔ بصورت دیگر زیادہ تعداد میں منگوانے سے ڈاک خرچ میں کفایت ہو جاتی ہے۔

محمد انعام غوری

اللہ تعالیٰ اور رسول کی اطاعت - بقیۃ ادا (۲)

زور سے بڑھے گا اور پھولیکا۔ یہاں تک کہ زمین پر محیط ہو جائے گا۔ بہت سی روکیں پیدا ہوں گی اور ابتلاء آئیں گے مگر خدا سب کو درمیان سے اٹھا دے گا اور اپنے وعدہ کو پورا کرے گا۔ اور خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ میں تجھے برکت پر برکت دوں گا یہاں تک کہ بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے۔

سو اے سننے والو! ان باتوں کو یاد رکھو اور ان پیش خبریوں کو اپنے ہندوتوں میں محفوظ رکھ لو کہ یہ خدا کا کلام ہے جو ایک دن پورا ہوگا۔ (تجلیات الہیہ ص ۱۷)

ہمارے بھائیوں کو چاہیے کہ وہ اہم وقت کو بچائیں اور اللہ تعالیٰ اور رسول کی اطاعت و فرمانبرداری کا کامل نمونہ دکھائیں۔

جادید اقبال اختر

ضرورتِ معلمین و وقفِ جدید

جمہور جماعت ما احمدیہ ہندوستان کی نگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ انجمن وقف جدید قادیان میں بطور واقف زندگی چند معلمین کی خدمات درکار ہیں۔ جن کی تعلیم کم از کم میٹرک تک اور عمر چالیس سال سے زائد نہ ہو۔ اور دینیات اور احمدی لٹریچر کا مطالعہ کیا ہو اور اس سے بخوبی واقفیت رکھتے ہوں۔ اور ہر ہر درخواست دینے والا اپنی درخواست کے ساتھ صحت و اخلاقی و دینی حالت کے متعلق مرکزی مبلغ یا صدر جماعت کی تصدیق بخوانی ہوگی۔ جس امیدوار کا انتخاب ہوگا اس کو اطلاع دی جائے گی۔ اور چھ ماہ کا عرصہ کورس قادیان میں ہوگا۔ اس عرصہ میں امیدوار کو مبلغ یکھتر روپے ماہوار گزارہ دیا جائیگا۔ بعد گزرنے چھ ماہ اگر امتحان میں کامیاب ہوا تو مبلغ دو سو روپے بالمقطع + 35/- روپے گرانی الاؤنس کل -/235 روپے ماہوار ملے گا۔ اور باقی کارکنان کی طرح گندم بھی ملے گا۔

انچارج وقف جدید انجمن احمدیہ قادیان

VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR.
PHONES: 52325 / 52686 P.P.
MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS.

دہرا دہی

چپل پروڈکٹس
۲۲۹ مکھنیا بازار کانپور۔ یو۔ پی۔

پائیدار بہترین ڈیزائن پر لیدر سول اور بڑ
شیت کے سینڈل، زمانہ و مردانہ چپلوں کا واحد مرکز
مینیوفیکچررز اینڈ آرڈر سپلائرز۔

ہر قسم اور ہر ماڈل

موٹر کار۔ موٹر سائیکل۔ سکورس کی خرید و فروخت اور تبادلہ
کے لئے (ٹو ونگس) کی خدمات حاصل کرنے مایہ

AUTOWINGS

32, SECOND MAIN ROAD.
C.I.T. COLONY
MADRAS - 600004.
PHONE No. 76360.

ٹو ونگس

